Wochenplan Klasse: 11; Nummer: 36

1. Zur Herstellung eines Gefal3es wird aus einem quadratischen

Blech der Seitenléange a = 25cm ein gré3tmadglicher
Kreisausschnitt mit dem Mittelpunktswinkel a = 288° ausgestanzt
(siehe Skizze).

a) Wie viel Prozent des Blechs gehen beim Ausstanzen als

Abfall verloren? (37,2)

b) Der Kreisausschnitt wird nun so gebogen und verlotet, dass ein kegelférmiges
Gefal3 entsteht. Berechne das Volumen des Gefal3es.

(Die Dicke des Blechs wird vernachlassigt). (785,4)

2. Um wie viel Prozent nehmen Volumen und Mantelflache eines Zylinders zu, wenn man

den Radius des Zylinders um 10% vergro3ert und die Hohe unverandert lasst?  (21%; 10%)

3. Vereinfache so weit wie mdglich
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4. Vereinfache so weit wie moglich
a) 24.2M1_3.2m4 b) ¥a?.Ja.Ya° ) 4ap -3a% . gz
5. Gegeben sind die folgenden Nullstellen. Wie heil3t die entsprechende Funktionsvorschrift?

a)x1=-2;x2=3;x3=-1 b) X1 =-6; X2 =2; X3 =—-4; Xa =-5

6. Bestimme die Schnittpunkte der Funktionen

a) f(x) =-3x—-2; g(x) = —4x -3 b) f(x) =2x + 1; g(X) = —4x2 + x— 2 (-1/1) ()

7. LOse die Exponentialgleichungen ohne Taschenrechner

a) axt5=g16 b) (2x—3)x—8:(2x—4) X—7 C) 4x+3:(%)2 d) (5x+2)2:(254)x—1.5-x



